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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL REALIZADA EM 22/03/2018.

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às onze horas e
quinze  minutos,  no  9º  andar  do  Edifício  Professor  Vilas  Boas,  reuniu-se  a  Câmara
Departamental  do  Departamento  de  Direito  e  Processo  Civil  e  Comercial,  sob  a
Presidência da Professora Juliana Cordeiro de Faria. Presentes os Senhores Professores
Edgard  Audomar  Marx  Neto,  Fernando  Gonzaga  Jayme,  Leonardo  Netto  Parentoni,
Marcelo de Oliveira Milagres, Yaska Fernanda de Lima Campos, a representante discente
Kelly Versani Maciel e a Servidora Alexandra Campos de Arruda, representante do corpo
técnico-administrativo.  Justificada  a  ausência  da  Professora  Tereza  Cristina  Sorice
Baracho Thibau. Verificada a existência de quorum regimental, a Senhora Presidente deu
início aos trabalhos, conforme a seguir: 1. Aprovação da ata da reunião de 20/12/2017:
A Senhora Presidente submeteu à apreciação dos presentes a ata da reunião realizada
em 20/12/2017. Colocada em votação, a ata foi aprovada por todos, com abstenção dos
que  não  estiveram  presentes  naquela  reunião.  2.  Aprovações  Ad  referendum: 2.1.
Evento – “Das normas fundamentais do processo”, encaminhado pela Professora Renata
Christiana Vieira Maia; 2.2. Evento – “Inteligência Artificial no Direito”, encaminhado pelo
Professor Leonardo Netto Parentoni. 2.3. Evento – “Painel sobre “A atuação do Defensor
Público  na  esfera  cível”,  com  o  Prof.  Ms.  Marcos  Lourenço  Capanema  de  Almeida,
encaminhado  pela  Professora  Elena  de  Carvalho  Gomes.  As  aprovações  foram
referendadas pelos presentes. 3. Apreciação do Relatório Final de Estágio Probatório
do  Professor  Leandro  Martins  Zanitelli,  encaminhado  pela  Comissão  composta
pelos Professores Leonardo Netto Parentoni, Elena de Carvalho Gomes e Werther
Botelho Spagnol. O relatório foi aprovado pelos presentes com abstenção do Professor
Leonardo Netto Parentoni, presidente da comissão. 4. Apreciação do Relatório anual de
atividades docentes de 2016 e 2017.  Resumo de Atividades de 2018, bem como
plano de trabalho para 2018 do Professor Leandro Martins Zanitelli  para compor
processo  de  Estágio  Probatório.  Aprovados.  5.  Retificação  da  carga  horária  do
professor aprovado no próximo concurso, de 16 horas/aula conforme aprovado na
última câmara, para 14 horas/aula. Aprovado. 6. Pedido de aprovação de evento de
extensão – Painel sobre “A atuação do promotor de justiça na esfera cível”, com a
Promotora de justiça Ana Gabriela Brito Melo Rocha, encaminhado pela Professora
Elena de Carvalho Gomes. Evento agendado para 10/05/2018. Aprovado. 7. Pedido de
aprovação de evento de extensão – Painel sobre “A atuação do Promotor de Justiça
na  esfera  cível”,  com  o  Juiz  de  Direito  Bruno  Henrique  Tenório  Taveira,
encaminhado  pela  Professora  Elena  de  Carvalho  Gomes.  Evento  agendado  para
10/04/2018. Aprovado. 8. Pedido de aprovação de evento de extensão – Conferencia
intitulada  “O  Direito  das  Sucessões  na  Prática  Notarial”,  como  Escrevente
Substituto do Cartório do 3º Ofício de Notas de Belo Horizonte, Wander Reis Júnior,
encaminhado  pela  Professora  Elena  de  Carvalho  Gomes.  Evento  agendado  para
21/08/2018.  Aprovado.    09.  Pedido  de  aprovação  de  evento  de  extensão  –  Painel
sobre “A atuação do Advogado na esfera cível”,  com a Advogada Caren Becker
Alves de Souza, encaminhado pela Professora Elena de Carvalho Gomes.  Evento
agendado  para  17/04/2018.  Aprovado.  10.  Pedido  de  aprovação  de  Projeto  de
Pesquisa  com  bolsa  de  Iniciação  Científica,  intitulado:  Entre  a  segurança  e  o
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excessivo apego à forma: a relativização das formalidades testamentárias aos olhos
da  Lei  e  da  Jurisprudência.  encaminhado  pela  Professora  Elena  de  Carvalho
Gomes. Aprovado.  11. Pedido de aprovação de Grupo de Estudos em Direito Civil
Contemporâneo  –  GEDCC,  encaminhado  pelo  Professor  Marcelo  de  Oliveira
Milagres.  Aprovado para o primeiro semestre de 2018.  12. Pedido de aprovação do
afastamento do Professor Marcelo de Oliveira Milagres, relator Professor Edgard
Audomar Marx Neto. A Senhora Presidente apresentou o parecer do Professor Edgard
Audomar  Marx  Neto  que  indicou  pela  aprovação  do  afastamento,  tendo  em  vista  o
atendimento aos requisitos legais e a previsão no Plano de Capacitação do DIC aprovado
na  CPPD,  com  possível  disponibilidade  de  professor  substituto.  O  afastamento  foi
aprovado por todos, com abstenção do Professor Marcelo de Oliveira Milagres.13. Pedido
de  aprovação  do  Congresso  em Homenagem ao  Professor  Humberto  Theodoro
Júnior,  encaminhado  pelos  Professores  Juliana  Cordeiro  de  Faria,  Fernando
Gonzaga  Jayme,  Edgard  Audomar  Marx  Neto  e  Ester  Camila  Gomes  Norato
Rezende.  Aprovado.  14.  Pedido  de  aprovação  de  Grupo  de  Estudos  “Acordo  de
Acionistas – Cláusulas e Fundamentos”, coordenado pelos Professores Leonardo
Netto Parentoni, Natália Cristina Chaves e Eduardo Goulart Pimenta. Aprovado para
o primeiro semestre de 2018, com abstenção do Professor Leonardo Netto Parentoni. 15.
Pedido de credenciamento junto ao Programa de Pós Graduação encaminhado pela
Professora  Natália  Cristina  Chaves.  Aprovado.  16.  Pedido  de  aprovação  de
afastamento da Professora Renata Christiana Vieira Maia. Aprovado para participação
em banca do Concurso 62/2017 de Professor da Universidade Federal de Juiz de Fora,
pelo  período de 03 a 07/04/2018.  17.  Pedido de aprovação de Grupo de Estudos
“Tomada de decisão e uso de crack”, encaminhado pelo Professor Brunello Souza
Stancioli.  Aprovado  para  o  primeiro  e  segundo  semestres  de  2018.  19.  Outros
assuntos. A Senhora Presidente informou o recebimento do requerimento de renovação
da Ação de Extensão Projeto  Diagnóstico  Jurídico  para  o Estudo de Casos do DAJ,
encaminhado pela Professora Tereza Cristina Sorice Baracho Thibau, com previsão até
dezembro  de  2019,  que  foi  aprovado  pelos  presentes.  Comunicou,  também,  o
requerimento de anuência departamental para credenciamento junto ao Programa de Pós
Graduação  da  Faculdade  de  Direito,  encaminhado  pela  Professora  Natália  Cristina
Chaves, que foi aprovado por unanimidade. Informou, ainda, o recebimento do Relatório
Parcial de Avaliação de Estágio Probatório da Professora Renata Christiana Vieira Maia,
encaminhado pelo Supervisor,  Professor João Alberto de Almeida. Na oportunidade, a
Senhora Presidente informou a avaliação positiva do Conselho de Representantes de
Turmas sobre o desempenho da Professora Renata Christiana Vieira Maia. O Relatório foi
aprovado pelos membros presentes. Esgotada a pauta, a Senhora Presidente propôs voto
de agradecimento à gestão do Professor Aziz Tuffi Saliba, que deixa a Vice-diretoria da
Faculdade de Direito por ocasião da sua nomeação para Diretor da DRI - Diretoria de
Relações Internacionais da UFMG. O Professor Edgard Audomar Marx Neto propôs voto
de pesar à Professora Mônica Sette Lopes pelo falecimento de seu marido, Professor
Paulo Emílio Ribeiro de Vilhena. Propôs, também, o voto de pesar à Professora Moema
Augusta Soares de Castro pelo falecimento da neta Anna Laura de Castro Fagundes.
Ambos  foram  acatados  por  todos  os  membros  da  Câmara.  Nada  mais  havendo,  a
Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para
constar  eu,  Alexandra  Campos  de  Arruda,  Secretária  do  Departamento  de  Direito  e
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Processo Civil  e Comercial da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas
Gerais, lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os membros da Câmara
Departamental. Belo Horizonte, 22 de março de 2018. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-

ATA APROVADA EM  ____/____/2018
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